
Zpráva o činnosti NCHL za rok 2020

Návrh plánu činnos  a hospodaření Nadace na rok 2021 schválila správní rada Nadace Chebský les na

zasedání konaném dne XXXXX 2021 v Chebu. 

Administra vní  agendy  Nadace  jsou  vykonávány  v Turis ckém  infocentru  v  Chebu,  po  dobu

přísnějších opatření  v souvislos  s pandemií covid pak pracovnice vykonává činnos  nezbytné pro

fungování Nadace z domova. Každý ze zřizovatelů poskytl na podporu činnos  Nadace finanční částku

2.000 Euro. 

V roce 2020 se uskutečnilo jedno společné zasedání správní a dozorčí rady Nadace Chebský les a to

3.2.2020 v Chebu. Na jednání  informoval  pan Mgr.  Ptáček přítomné o všech potřebných krocích,

které  musel  učinit,  aby  byla  činnost  Nadace  obnovena  a  došlo  k zápisu  u  rejstříkového  soudu.

Současně musel být zvolen předseda a místopředseda správní rady a předseda dozorčí rady. Na pozici

předsedy  správní  rady  byl  zvolen  pan  Jiří  Černý,  místopředsedou  se  stal  pan  Wolfgang  Lippert.

Předsedou dozorčí rady byl zvolen pan Toni Dutz. 

Členové správní  rady schválili  zprávu o činnos  za rok 2018 a následně i  výsledek hospodaření  a

zprávu auditora za rok 2018. Následně byl projednán a schválen plán hospodaření Nadace na rok

2020 a nakonec došlo k projednání žádos  o příspěvky z prostředků Nadace. Na závěr bylo v bodě

různé navrhnuto administra vní pracovnicí zřízení internetového bankovnictví, které by ušetřilo jak

čas, tak i finanční prostředky, protože každý platební příkaz musí podepsat oba představitelé správní

rady Nadace. Z jednání byl pořízen zápis. 

Z prostředků Nadace Chebský les bylo v roce 2020 podpořeno celkem 19 projektů v celkové hodnotě 

40.800 Euro. Jde o projekty, které svým charakterem propojují region Chebska na obou stranách 

hranice v oblastech kultury, historie, vzdělávání, ale i sportu a dalších.                

Spolek Ac onis z.s., získal jeden síc sedm set euro na uspořádání IV. ročníku Fran školázeňského 

léta; Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Aši pak jeden síc pět set euro na pořízení sedáků 

pro lavice v lodi a pro sedadla na l. empoře evang. Kostela Dobrého Pastýře v Podhradí u Aše. Pan Bc.

Jiří Pátek získal příspěvek tři síce euro na 2. Vydání knihy „Z dějin houslařství na Chebsku“. Dalšími 

podpořenými jsou projekty v oblas  vzdělávání MŠ Cheb, Osvobození 67 ve výši jeden síc pět set 

euro a Rotary Club Cheb ve výši jeden síc pět set euro.  Oba projekty bohužel nebyly kvůli pandemii 

koronaviru realizovány v roce 2020 v plné výši. Na základě předložené žádos  o prodloužení termínu 

budou mít žadatelé možnost projekt realizovat ještě v průběhu roku 2021.

 Nadační fond Historický Cheb získal celkem tři síce tři sta padesát euro na Vydání německé mutace 

knihy o chebských krovech a Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Chebu tři síce pět set 



euro na opravu varhan a restaurování krabů na portále evangelického kostela Pokoje v Chebu, 

z důvodu vládních restrikcí souvisejících s koronavirem byla podána žádost o prodloužení termínu 

realizace.  Nadační fond Historický Cheb požádal o změnu účelu využi  finančních prostředků, který 

členové správní rady odsouhlasili prostřednictvím hlasování per-rollam. Jedná se o projekt: grafické 

zpracování a příprava do sku pdf verze knihy.

Celkem jeden síc pět set euro získal pan Mgr. Petr Jaška na dokončení projektu obnovy původního 

chléva u tvrze v Pomezné, šest set euro pak Svaz Němců – region Chebsko na překlad a sk knihy 

PhDr. Miloslava Brože – Cheb v období druhé světové války a stejný žadatel čtyři sta euro na vydávání

spolkového periodika Eghaland Bladl. Na obnovu kostela Svaté Anny v Paliči získal spolek Život na 

Dyleň dva síce pět set euro a spolek Egerer Landtag e.V. získal tři síce pět set euro na vydávání 

novin Egerer Zeitung v roce 2019/2020 a tři síce pět set euro na vydávání novin v roce 2020/2021. 

Projekt sanace kaple“Einnehmerbauern-Kappele“ v Neualbenreuth získalo město Neualbenreuth 

celkem šest síc euro (finanční částka bude poukázána žadateli až po ukončení projektu a předložení 

vyučtování) a jeden síc pět ser euro získal Bund der Egerländer Gmoin na pořízení a opravu Erhalt 

und Reparatur des Egerlandbrunnens in Marktredwitz. 

Podzimní jednání v prezenční formě bohužel nebylo možné uskutečnit,  tudíž bylo o dvou došlých

žádostech  rozhodováno  prostřednictvím  hlasování  per-rollam.  Prvním  projektem  je  zajištění

celoroční činnos  spolku PCE- 1.Českoněmecký spolek pétanque z.s. ve výši dva síce euro. Druhým

podpořeným  projektem  je  pořízení  houslí  Johanna  Georga  Sandnera  z období  kolem  1800  pro

Muzeum lubských houslařů v Bubenreuthu,  který realizoval spolek Bubenreutheum e.V. v celkové

hodnotě tři síce dvě stě padesát euro. Oba projekty byly podpořeny všemi členy správní rady, tudíž

8 hlasy. 

Auditovaný výsledek hospodaření Nadace bude správní radě předložen jako samostatný dokument. 

Nadace v roce 2020 řádně plnila své poslání v souladu se svým statutem. 

_________________ ____________________

Jiří Černý Wolfgang Lippert


